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Η εορτή της Αποτομής της Τιμίας Κεφαλής του 
Τιμίου Προδρόμου στην Μητροπολη Καρυστίας 
και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Το διήμερο 28 και 29 Αυγούστου τιμήθηκε η ανάμνηση της 
Αποτομής της Τιμίας Κεφαλής του Τιμίου Προδρόμου και 
Βαπτιστού Ιωάννου και με την ευκαιρία της εορτής ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ το εσπέρας της παραμονής χοροστάτησε στον 
πανηγυρικό εσπερινό στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό του Αγίου 
Ιωάννου του Προδρόμου στην ενορία των Κήπων – Κονιστρών 
Κύμης.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της 
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Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου και εφημέριος της ενορίας Πανοσ 
Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρ. 
Ελευθέριος Σταμπέλος, ο Πανοσ Αρχιμ. Πρόδρομος Γκέγκες, ο Πρεσβύτερος 
Θεόδωρος Σπαγγούρος, εφημέριος ενοριών Ορίου – Πυργίου, και οι Διάκονοι 
Στυλιανός Πεταχτής και Ιωάννης Τσακλάνος.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ο οποίος ανέλυσε τον 
ασκητικό βίο και τα διδάγματα του Τιμίου Προδρόμου για την σωτηρία των πιστών 
δια της μετανοίας και επιστροφής στον Θεό.

Τους ύμνους απέδωσαν ο Μοναχός Νικηφόρος, ο Λαμπαδάριος του ιερού ναού 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Παναγίτσα Κυπριάδου Άνω Πατησίων κ. Νικόλαος 
Χωριανόπουλος και ο Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου 
Αθανασίου Κύμης κ. Ευάγγελος Στάμου.



Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ 
τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό του Τιμίου 
Προδρόμου Νεοχωρίου επαρχίας Αυλωναρίου.

Με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ συλλειτούργησαν ο Αρχιμ. 
Αντώνιος Αγγελόπουλος ο συνταξιούχος Πρωτοπρ. Γεώργιος Πετρόχειλος εκ της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, ο Οικονόμος Αναστάσιος Γανωτής, εφημέριος του 
ιερού ναου και οι Διάκονοι Στυλιανός Πεταχτής και Απόστολος Μπάκουλης.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ο οποίος αναφέρθηκε στο 
τίμιο και σεβάσμιο πρόσωπο του Αγίου Ιωάννου και στα χαρακτηριστικά Προφήτης 
Βαπτιστής και Τίμιος Πρόδρομος που αποτελούν την αγιότητα του στο μαρτύριο 
του αποκεφαλισμού και στην χαριτόβρυτο δύναμη που παρέχουν τα ιερά λείψανα 
του αλλά και όλων των αγίων της εκκλησίας.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ κλείνοντας το κήρυγμα 
του αναφέρθηκε στην νομιμοποιημένη ανομία την φθορά και την αμαρτία των 
ανθρώπων που αντιβαίνουν τον νόμο του θεού και αλλά και τον ανθρώπινο νόμο 



και ζούν ζωή ανήθικη μακράν του νόμου του θεού καλώντας τους να μιμηθούν το 
παράδειγμα και την διδασκαλία του Τιμίου Προδρόμου ο οποίος κηρύτει την 
μετάνοια.

Τους ύμνους απέδωσαν ο Μοναχός Νικηφόρος με τον Πρωτοψάλτη του ιερού ναού 
κ. Ιωάννη Γανωτή και τον Αναγνώστη κ. Αναστάσιο Ρέτσα Ιεροψάλτη ιερών ναών 
Οσίου Λουκά – Αγίου Λουκα Αλιβερίου και Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Περιβολίων.









Φωτογραφίες Μαρία Βυζανιάρη.


